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REQUERIMENTO

 

AUTOR VEREADOR JOSÉ MARIA CAETANO DE SOUSA (NÔ) – PP

 

Senhor Presidente,

 

O Signatário do presente, vereador com assento neste Legislativo Municipal, solicita a V. Exª que,
sejam atendidas as formalidades regimentais vigentes e ouvidas as demais edilidades, seja enviado
expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Lucas Centenaro Foroni, REQUERENDO
o seguinte:

 

INFORMAÇÕES REFERENTE AOS SERVIÇOS DE FROTA PÚBLICA NO
MUNICÍPIO DE RIO BRILHANTE.

 

1. O MUNICÍPIO POSSUI QUANTOS VEÍCULOS DE FROTA PRÓPRIA?

 

2. O MUNICÍPIO POSSUI QUANTOS VEÍCULOS DE FROTA TERCEIRIZADA?

 

3. CRV COM INFORMAÇÕES DOS VEÍCULOS DA FROTA PRÓPRIA E
TERCEIRIZADA: COM IDENTIFICAÇÕES E  CARACTERÍSTICAS DE CADA
AUTOMÓVEL, ANO DO VEÍCULO, MODELO, NÚMERO DO RENAVAM, PLACA,
COMBUSTÍVEL, COR ?

 

4. QUAL O NOME DAS EMPRESAS DOS VEÍCULOS TERCEIRIZADOS E O CNPJ ?

 

5. ESSA FROTA DE VEÍCULOS TERCEIRIZADOS GERAM ECONOMIA PARA O
MUNICÍPIO? QUANTO?

 

6. ESSES VEÍCULOS DE FROTA TERCEIRIZADA POSSUEM IDENTIFICAÇÃO
VISÍVEL E EXPLÍCITA QUE PRESTAM SERVIÇOS A ORGÃOS DA
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA, INCLUINDO AS
AUTARQUIAS, ENTIDADES, CONSELHOS E FUNDAÇÕES MUNICIPAIS?
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JUSTIFICATIVA: Venho através deste requerimento, buscar informações e principalmente levar a
conhecimento da população rio-brilhantense informações referente aos “SERVIÇOS DE FROTA
PÚBLICA”. Tem se observado nos últimos tempos que a frota pública, tanto própria, como
terceirizada aumentou consideravelmente. Em muitos casos, esses novos veículos devem estar
devidamente identificados, conforme a legislação preconiza. Principalmente no caso de máquinas,
caminhões, ônibus e vans que são contratados, há dúvidas em determinadas situações se os mesmos
estão prestando serviço ao Município. Assim, com esta identificação, o cidadão pode acompanhar
onde está se utilizando, e de que forma, os veículos envolvidos no sistema da administração pública,
e ter um canal para denúncia ou informação.

 

Sem mais para o momento, reitero protestos de elevada estima e consideração.

 

Conto com o apoio do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.

 

 

JOSÉ MARIA CAETANO DE SOUSA (Nô)

VEREADOR – PP
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